

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 31.10.2022**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 14 membrii ai Consiliului Local în funcție, absenți fiind dl. Lascu N., d-na Stanciu N. și dl. Pintilie A.. La ședință participă dl. Constantin I. – administratorul public al orașului Bolintin-Vale și d-na Dimuță Oana-Maria – șef-serviciu financiar contabil. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Bodîrlău Marian.

Întrucât dl. primar participă la ședința A.O.R., este înlocuit de către dl. administrator public care dă citire ordinii de zi a ședinței din 31.10.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din data de 21.09.2022, 29.09.2022 și 10.10.2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al III-lea al anului 2022 - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor aparținând domeniul public al orașului Bolintin-Vale cu bunurilor realizate în cadrul proiectului „Înființare sistem de alimentare cu apă în localitățile Malu-Spart și Suseni, oraș Bolintin-Vale”, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală precum și transmiterea acestora în concesiune – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public și privat și Comisia juridică),
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 1/2022 la Acordul de asociere dintre Orașul Bolintin-Vale și Comuna Bolintin-Deal pentru susținerea financiară a Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale în vederea realizării unor îmbunătățiri și reparații curente, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 21/11.03.2022 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe, Comisia învățământ/sănătate și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind constatarea neîndeplinirii normelor tehnice de protecție civilă de către adăposturile aflate la subsolul obiectivelor „Primăria orașului Bolintin-Vale” și „Clădirea de birouri administrative” - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public și privat și Comisia juridică),
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea articolului 1 al Hotărârii Consiliului Local nr. 78 din 07.09.2022 pentru aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „**Construire locuință Sp+P+1E, împrejmuire, bransamente la utilități**” solicitat de S.C Teodora & Anastasia Construct S.R.L – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

Punctul 5 de pe ordinea de zi îl retragem ca urmare a ședinței ce a avut loc în cadrul Instituției Prefectului – Județul Giurgiu, având ca obiect adăposturile de protecție civilă, întrucât acestea sunt atestate prin Hotărâre de Guvern, iar Hotărârea de Consiliu Local nu poate modifica o Hotărâre de Guvern.

Totodată, dl. Administrator public solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2022– initiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind criteriile de încadrare în categoria clădirilor și terenurilor neîngrijite pe raza orașului Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

3. Proiect de hotărâre pentru implementarea proiectului „**REALIZARE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE LA NIVELUL UAT ORAȘUL BOLINTIN-VALE**” – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „**Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu**” – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „**EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN ORAȘUL BOLINTIN-VALE, JUDEȚ GIURGIU**” – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia urbanism și Comisia juridică);

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu 13 voturi pentru și o abținere (dl. Lepădătescu D..

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din data de 21.09.2022, 29.09.2022 și 10.10.2022 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al III-lea al anului 2022.

D-na Dimuță: Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa A)

Veniturile bugetului local realizate în anul 2022, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 44.472.158,99 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului III au fost în sumă de 38.865.785,54 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului III au fost în sumă de 35.130.370,75 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa A, la finalul trimestrului III, în sumă de 3.735.414,79 lei

**Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa C)**

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului III au fost în sumă de 5.606.373,45 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului III au fost în sumă de 5.577.357,78 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa C, la finalul trimestrului III în sumă de 29.015,67 lei

**Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Bolintin Vale**

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale la finalul trimestrului III au fost în sumă de 977.025,43 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului III au fost în sumă de 27.736,00 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului III au fost în sumă de 27.486,00 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului III în sumă de 250,00 lei

**Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Malu Spart**

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului III au fost în sumă de 418.424,61 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului III au fost în sumă de 0 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului III au fost în sumă de 0 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului III în sumă de 0 lei

**Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Spitalul Orașenesc Bolintin Vale**

-Veniturile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului III au fost în sumă de 21.131.631,08 lei

-Cheltuielile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului III au fost în sumă de 18.480.319,70 lei

Rezultând un excedent, la finalul trimestrului III în sumă de 2.651.311,38 lei

**Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu**

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului III au fost în sumă de 762.612,68 lei

-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului III au fost în sumă de 20.160,00 lei

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului III au fost în sumă de 0,00 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului III în sumă de 20.160,00 lei

**Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale S.A.D.P.**

-Veniturile S.A.D.P. la finalul trimestrului III au fost în sumă de 1.550.694,34 lei

-Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului III au fost în sumă de 1.447.172,64 lei

Rezultând un excedent, la finalul trimestrului III în sumă de 103.521,70 lei

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al III-lea al anului 2022 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al orașului Bolintin-Vale cu bunurilor realizate în cadrul proiectului „Înființare sistem de alimentare cu apă în localitățile Malu-Spart și Suseni, oraș Bolintin-Vale”, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală precum și transmiterea acestora în concesiune.

Dl. Constantin: După cum știți, într-o ședință anterioară am aprobat protocolul de predare-primire a investițiilor realizate în cadrul proiectului „Înființare sistem de alimentare cu apă în localitățile Malu-Spart și Suseni, oraș Bolintin-Vale” către APA SERVICE SA. În urma unui control efectuat de către ANRSC la APA SERVICE s-a constatat că protocolul nu respectă noile norme impuse, de aceea este necesar să aprobăm proiectul de hotărâre în această formă.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al orașului Bolintin-Vale cu bunurilor realizate în cadrul proiectului „Înființare sistem de alimentare cu apă în localitățile Malu-Spart și Suseni, oraș Bolintin-Vale”, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală precum și transmiterea acestora în concesiune care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 1/2022 la Acordul de asociere dintre Orașul Bolintin-Vale și Comuna Bolintin-Deal pentru susținerea financiară a Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale în vederea realizării unor îmbunătățiri și reparații curente, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 21/11.03.2022.

Dl. Constantin: Prin HCL nr. 21/11.03.2022 s-a semnat Acordul de asociere dintre Orașul Bolintin-Vale și Comuna Bolintin-Deal pentru susținerea financiară a Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale în vederea realizării unor îmbunătățiri și reparații curente. Printr-o adresă, spitalul ne solicită sprijinul

pentru suplimentarea obiectului acordului de asociere, în vederea îmbunătățirii continue a confortului pacienților, precum și a circuitelor funcționale și a condițiilor de autorizare sanitară și de acreditare.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 1/2022 la Acordul de asociere dintre Orașul Bolintin-Vale și Comuna Bolintin-Deal pentru susținerea financiară a Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale în vederea realizării unor îmbunătățiri și reparații curente, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 21/11.03.2022 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea articolului 1 al Hotărârii Consiliului Local nr. 78 din 07.09.2022 pentru aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „**Construire locuință Sp+P+1E, împrejmuire, bransamente la utilități**” solicitat de S.C Teodora & Anastasia Construct S.R.L.

Dl. Constantin: În articolul 1 al hotărârii a fost identificată investiția „**Construire locuință Sp+P+1E, împrejmuire, bransamente la utilități**” cu număr cadastral și număr de carte funciară eronate, în fapt nr. cadastral fiind 33397, respectiv Cf 33397.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea articolului 1 al Hotărârii Consiliului Local nr. 78 din 07.09.2022 pentru aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „**Construire locuință Sp+P+1E, împrejmuire, bransamente la utilități**” solicitat de S.C Teodora & Anastasia Construct S.R.L. care este aprobat cu 13 voturi pentru și o abținere (dl. Lepădătescu D.).

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2022.

D-na Dimuță: Propunem aprobarea proiectului de hotărâre având ca obiect:

- propunerea de rectificare a bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin Vale, astfel:

Sursa A – venituri: majorare +258,00 mii lei;

Sursa A – cheltuieli: majorare +80,00 mii lei salarii de bază;

majorare +15,00 mii lei indemnizație de hrană;

majorare +2,00 mii lei contribuție asiguratorie pentru muncă;

majorare +10,00 mii lei Încălzit, iluminat și forță motrică;

majorare +20,00 mii lei Poștă, telecomunicații, internet;

diminuare -200,00 mii lei Sănătate;

diminuare -200,00 mii lei salarii de bază;

majorare +60,00 mii lei cultură, recreere și religie;

majorare +40,00 mii lei Asigurări și asistență socială;

majorare +40,00 mii lei Locuințe servicii și dezvoltare publică;

majorare +200,00 mii lei Ajutoare sociale în numerar;

majorare +200,00 mii lei Încălzit, iluminat și forță motrică;

- **propunerea de rectificare** a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- **Școala Gimnazială Nr. 1 Bolintin Vale**, astfel:

Sursa A – Cheltuieli total, din care: majorare +45,00 Burse

Diminuare -3,00 Materiale pentru curățenie

Majorare +180,00 Încălzit, iluminat și forță motrică

Majorare +6,50 Carburanți

Majorare +45,00 Alte bunuri și servicii pentru întreținere

Diminuare -3,50 Reparații

-**propunerea de rectificare** a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- **Școala Gimnazială Malu Spart**, astfel:

Sursa A – Cheltuieli total, din care: majorare +6,00 mii lei Transport

-**propunerea de rectificare** a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- **Liceul Tehnologic Bolintin Vale**, astfel:

Sursa A – Cheltuieli total, din care: diminuare -45,00 Burse

majorare +20,00 Încălzit, iluminat și forță motrică

majorare +10,00 Transport  
diminuare -50,00 Alte bunuri și servicii pentru întreținere  
diminuare -187,00 Reparații  
majorare +7,00 Deplasări

Rectificarea de buget este necesară pentru redistribuirea între articole bugetare, pentru majorarea unor indicatori aferenți cheltuielilor cu utilitățile și plata indemnizațiilor persoanelor cu handicap, pentru asigurarea cheltuielilor cu transportul și pentru retragerea unor sume din bugetul Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu și includerea acestora în Bugetul Scolii Gimnaziale Bolintin Vale pentru plata cheltuielilor cu energia termică și deservirea centralei termice care asigură agent termic atât pentru școala generală cât și pentru liceu.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2022 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind criteriile de încadrare în categoria clădirilor și terenurilor neîngrijite pe raza orașului Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: În urma discuțiilor purtate cu dumneavoastră și cu cetățenii am întocmit și am supus dezbaterii publice „Regulamentului privind criteriile de încadrare în categoria clădirilor și terenurilor neîngrijite pe raza orașului Bolintin-Vale”, iar până la această dată nu au fost obiecții cu privire la conținutul regulamentului. Avem însă o problemă: în Regulament se face referire la faptul că starea clădirilor este stabilită de către reprezentanții împuterniciți ai UAT Bolintin-Vale, iar în Anexa se face referire la comisie. Din comisie pot să facă parte și consilieri locali.

Dl. Dascălu: Dacă este legal ca aceste constatările să fie făcute doar de către împuterniciți din cadrul primăriei eu nu am nimic împotriva.

Dl. Cojocar: Dacă un consilier local vrea să facă parte din comisie să se ofere.

D-ra Secretar General: Consilierii locali pot face parte, așa cum fac parte și din comisiile de recepție sau alte comisii, dar trebuie desemnați de către dumneavoastră.

Dl. Lepădătescu: Putem să știm care sunt reprezentanții împuterniciți din cadrul primăriei?

D-ra Secretar General: Încă nu au fost desemnați.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind criteriile de încadrare în categoria clădirilor și terenurilor neîngrijite pe raza orașului Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi proiect de hotărâre pentru implementarea proiectului „REALIZARE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE LA NIVELUL UAT ORAȘUL BOLINTIN-VALE”.

Dl. Constantin: Fiecărei localități i-a fost alocată o sumă de bani. Pe acest Pilon ne-a mai rămas o sumă neutilizată, bani pe care îi putem utiliza pentru achiziționarea și montarea a 5 bucăți insule ecologice tip II.

Dl. Cojocar: Nu era vorba despre stații electrice de încărcare?

Dl. Constantin: Este vorba despre tot ce e „verde” pentru oraș: stații de încărcare, microbuze electrice și acum insulele ecologice.

Dl. Dascălu: Insulele ecologice unde vor fi amplasate?

Dl. Constantin: La blocurile Petrol, pentru blocul B5 în apropierea clădirii administrative, două pentru blocurile de pe str. Stadionului, unde este fosta judecătorie.

Dl. Cojocar: Unde vor fi amplasate și când vor fi instalate stațiile de încărcare?

Dl. Constantin: Va fi amplasată una la Malu Spart, una lângă Oil Argenta, una la piața agroalimentară; am fi vrut să amplasăm una și la târg dar nu ne acordă Enel-ul avizul. Încă nu știm când vor fi instalate.

Dl. Lepădătescu: De ce nu amplasați stațiile în zona centrală, la primărie spre exemplu. Care au fost criteriile după care ați ales amplasamentul?

D-ra Secretar General: Am rugămintea să ne continuăm ședința cu punctele de pe ordinea de zi; stațiile de încărcare nu fac obiectul acestui punct, este vorba de insulele ecologice.

Dl. Lepădătescu: Vă rog să se consemneze că nu am fost lăsat să adresez întrebări.

Dl. Președinte: Dacă doriți să adresați întrebări legate de proiectul de hotărâre aflat în dezbatere, vă ascultăm.

Dl. Lepădătescu: Il întrebam pe dl. Constantin de stațiile electrice de încărcare.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru implementarea proiectului „REALIZARE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE LA NIVELUL UAT ORAȘUL BOLINTIN-VALE” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „**Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu**”.

Dl. Constantin: La Componenta I, se prevede extinderea rețelei de apă și canal. S-a făcut o listă cu străzile care se dezvoltă și care se extind și pe care nu avem apă și canal. Vrem să ducem apă și canal pe aceste străzi, este vorba de o lungime totală de 4448 m de rețea.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „**Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu**” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 10 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „**EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN ORAȘUL BOLINTIN-VALE, JUDEȚ GIURGIU**”.

Dl. Constantin: Principalii indicatori tehnici: cămine de vane 30 bucăți, hidranți supraterani de incendiu 47 bucăți, vane fără cămin 6 bucăți, branșamente rețea, subtraversare, cămine de vizitare, racorduri de canalizare, stații de pompare ape uzate menajere, etc. Indicatorii economici: valoarea totală a investiției este de 7.894.773,23 lei, inclusiv TVA, din care construcții-montaj(C+M) 6.234.727,11 lei, inclusiv TVA.

Dl. Dascălu: Până vor începe lucrările sigur se vor mai modifica indicatorii tehnico-economici.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „**EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN ORAȘUL BOLINTIN-VALE, JUDEȚ GIURGIU**” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemai fiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general